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REŠENJA – data su redom 1038 je 1, a 1042 je 5 zadatak [image: image2.jpg]1038. Hajsehn msomndpenn npoct 6poj obmaka 2n + 1, npu o ©poj, J
83 (jep je 2- 41 + 1 = 83). 3uaum, Gpojesu n wory Guru: 7,11, 13, 17,19, 25; 29,
31, 37, 41. Bpojesn xoju ce 3appmasajy ca T He uCnyasaj Yenos za je u 2n + 1 mpocr.

TTposepon 3axsyyjeNo 1a yCToBe 3aiaTka uCTyRasa 7 naposa: 24 5,3 u 7,5 u 11, 11n
23, 23 1 47, 29 59, 41 % 83.

1039. Kaxo Ilena neny mmy nojene 3a 15 myra, T0 3nasit fa 3a 1 Musyt nojeze 1/15
mne. Hena u Tlea 3ajeso nojeay miny 3a 6 wusyTa, Wro 3uasm 1a 3a 1 Munyt nojeay 1/6
mue. Hexa 3a 1 samyr nojese & — 1 = 75 e, Jawne, Hena meny may mojeze 3a 10
MMHYTA. 5

1040. Kaxo je 2009 =7-7- 41, 10 je 36up Tux mpoctix Gpojesa 7+ 7+ 41 = 5
1041. o = 3 (ysakpcau yraosu); § =
B+~ = 2009, 3a = 2009', onaxze je a

(yrnou ca mapanemmum kpamnma). Cana je a +
669'40" = 11°0'40".
1042. Osmaumyo ,cuary* Muma ca m. Taxa Mauxa uva cuary 6m, *Kyha 5 - 6m = 30m.

yayka 4-30m = 120m, Ga6a 3120 = 360m  zeza 2-360m = 720m. Ilaxre, m#xopa yKymHa
scuara® je 1237m, na Tpe6a nossaru 1237 Mumesa.





